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Η πρακτική άσκηση για πτυχιούχους πανεπιστηµίου έχει ως σκοπό τη 

συµπλήρωση των γνώσεων που απέκτησαν κατά τη διάρκεια των 

σπουδών τους και την εξοικείωση τους µε τις δραστηριότητες της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης και, ειδικότερα, του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. Οι 

περίοδοι άσκησης καλύπτουν τους ακόλουθους τοµείς: υποτροφίες 

Robert Schuman, γενικός τοµέας, υποτροφίες Robert Schuman, τοµέας 

δηµοσιογραφίας.  

 

Οι υποψήφιοι για πρακτική άσκηση για πτυχιούχους πανεπιστηµίου 

οφείλουν. 

 - να έχουν την ιθαγένεια ενός κράτους µέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

ή µιας υποψήφιας προς ένταξη στην Ευρωπαϊκή Ένωση χώρας, υπό την 

επιφύλαξη του άρθρου 5, παραγράφου 2, των Εσωτερικών ∆ιατάξεων;  

- να είναι ηλικίας 18 ετών κατά την ηµεροµηνία έναρξης της πρακτικής 

άσκησης;  

- να γνωρίζουν άριστα µία από τις επίσηµες γλώσσες της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης;  

- να µην έχουν µετάσχει σε άλλη περίοδο πρακτικής άσκησης και να µην 

έχουν απασχοληθεί επ' αµοιβή για διάστηµα µεγαλύτερο των τεσσάρων 

συνεχών εβδοµάδων επιβαρύνοντας τον προϋπολογισµό της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης.  

 

Οι υποψήφιοι για τις περιόδους άσκησης Robert Schuman, τοµέας 

δηµοσιογραφίας, πρέπει επιπλέον να διαθέτουν ανάλογα επαγγελµατικά 

προσόντα που αποδεικνύονται από δηµοσιεύσεις, από τη συµµετοχή τους 

ως µελών σε ένωση δηµοσιογράφων κράτους µέλους της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης, ή από την απόκτηση τίτλου δηµοσιογραφικής εκπαίδευσης 

αναγνωριζόµενου στα κράτη µέλη ή στα υποψήφια κράτη µέλη της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης.  

 

Για να υποβάλλετε αίτηση για πρακτική άσκηση, θα πρέπει να πληροίτε 

τις προϋποθέσεις και να συµπληρώσετε το ηλεκτρονικό έντυπο της 

αίτησης. Σας συµβουλεύουµε να µην περιµένετε την τελευταία ηµέρα της 

προθεσµίας για την υποβολή της υποψηφιότητάς σας, προκειµένου να 

αποφευχθεί ο κορεσµός του συστήµατος, δεδοµένου του µεγάλου 

αριθµού των υποψηφιοτήτων. Μπορείτε να στείλετε µόνο µία αίτηση για 

έναν τοµέα άσκησης. Αν στείλετε περισσότερες της µιας αιτήσεις για 

έναν τοµέα, θα κρατήσουµε µόνο την πιο πρόσφατη. Οι ελλιπώς 

συµπληρωµένες αιτήσεις απορρίπτονται αυτόµατα. 


